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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2024) - II ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

შეფასების სქემა 
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37. სულ 5 ქულა 

37.1. XVI საუკუნის II ნახევარში საფრანგეთში მოსახლეობის სხვადასხვა ჯგუფს შორის 

დაწყებული დაპირისპირების ერთი კონკრეტული უმთვარესი მიზეზის დასახელება, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა                                                         

37.2. ლოგიკური და არგუმენტირებული პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 

მხოლოდ დასახელება, არგუმენტის გარეშე, არ ფასდება. 

37.3. ლოგიკური და არგუმენტირებული პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 

მხოლოდ დასახელება, არგუმენტის გარეშე, არ ფასდება. 

37.4. XVI საუკუნის კონტინეტურის ევროპის ისტორიიდან ანალოგიის დასახელება 

ორი არგუმენტით - სულ 2 ქულა 

ანალოგია ერთი არგუმენტით - 1 ქულა  

ანალოგია ორი არგუმენტით - 2 ქულა 

დავალება არ ფასდება შემდეგ შემთხვევებში: ა) მოტანილია მხოლოდ ანალოგია და არ 

არის დასასაბუთებლად მოტანილი არგუმენტები; ბ) მოტანილია არგუმენტები 

ანალოგიის დასასაბუთებლად, მაგრამ არ არის დასახელებული თავად ანალოგია; გ) 

დასახელებული ანალოგია და დასასაბუთებლად მოტანილი არგუმენტები 

ურთიერთშეუსაბამოა. 
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38. სულ 14 ქულა 

38.1. ოდიში//სამეგრელო - 1 ქულა 

38.2. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

38.3. გიორგი - 1 ქულა 

38.4. საცხოვრებლად თავისი ერთ-ერთი საუკეთესო სასახლე დაუთმო - 1 ქულა 

38.5. შემოქმედელი ეპისკოპოსი გორს ეწვია, სადაც წყაროს ავტორისა და სხვა 

მამების ცხოვრების წესს გაეცნო და დაუმეგობრდა მათ - 1 ქული 

38.6. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

38.7. მისი ქმარი ცოცხალი იყო - 1 ქულა; საქმრო მუსლიმი იყო - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

38.8. მეფე გაქრისტიანდებოდა - 1 ქულა; მეფის ქვეშევრდომები არ შეიცვლიდნენ 

რწმენას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

38.9. მალე ნანატრი მშვიდობა უნდა დამდგარიყო - 1 ქულა; მეგრელთა 

ყურადღების მოდუნების სურვილი - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

38.10.  ორი მისიონერის შემოქმედელი ეპისკოპოსისთვის გატანება  - 1 ქულა;  

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; 

სულ 2 ქულა 

 


